

我市有望8月底实现 不动产登记信息共享集成

本报讯(记者 李丽君)昨日,记者从市不动产登记中心获悉,目前我市正加快推进不动产登记信息共享集成建设,力争6月底前将不动产登记相关信息及材料汇集至全市数据共享交换平台,8月底前实现信息和材料深度应用,实现“真通、真联、真办”。

根据方案,我市将建立数据共享集成和实时更新机制,开设相关业务处室、市土地储备中心、测绘院的信息集成端口,

制定数据更新和应用管理制度,建立和完善各类数据的共享集成和实时更新机制。通过部(省)系统接口对接、业务审批系统集成、处室端口录入三种方式,确保业务数据及时更新和实时入库。

对不动产登记系统受理及审批流程等功能进行升级改造,建设统一的数据接入服务平台,做好与市大数据管理局平台、市级数据共享交换平台的系统对接,及相关局委的业务和数据对接,实现不动产登

记相关资料或信息的自动提取,数据自动校核,登记预受理、预审核。

同时,利用互联网、大数据、人脸识别等技术,依托网上政务服务平台,建立不动产“网上(掌上)登记中心”,通过“互联网+不动产登记”构建“外网申请、内网审核”模式,推行全登记业务的线上统一申请、联网审核、网上反馈、现场核验、一次办结。按照信息“集成一个、使用一个”的原则,实现服务企业 and 群众零距离。优

化不动产登记流程,取消不必要环节、合并相近环节,并行开展业务。

按照相关工作计划,今年6月底前,我市不动产登记相关信息及材料将汇集至全市数据共享交换平台。7月底前,不动产登记平台及政务服务平台将完成升级,所有登记业务均纳入“互联网+不动产登记”。8月底前,不动产登记业务的流程将完成再造和业务优化,实现信息共享集成。

郑州海关销毁一批假冒汽车集成电路



本报讯(记者 侯爱敏 文/图)记者昨日从郑州海关获悉,该关4月23日在新乡市无害化销毁2万个、总货值704万元的假冒家用轿车中央主控集成电路。据悉,这是郑州海关近年来针对侵权货物实施的最大规模的一次销毁行动。

据了解,该批集成电路用于车辆启动时防止由于电流瞬间过载引起短路。郑州海关有关负责人表示,假冒汽车配件危害极大,一旦流入市场,将严重危害消费者的人身财产安全。此

前,郑州海关工作人员在对一批商标为“Texas Instruments”的出口家用轿车中央主控集成电路实施查验时,发现有涉嫌假冒的疑点,经与“Texas Instruments”商标持有人美国德州仪器公司联系,确认其侵犯了该公司已在海关总署备案的商标专用权。郑州海关随即对该批货物依法查扣,并对涉案企业进行行政处罚。据悉,该案是近年来郑州海关查处的案值最大的一起侵权案件,被海关总署列为中国海关知识产权保护典型案例。

“存5000返500”、“买家具送家电”,“抽液晶电视大奖”…… 佳和家居“五一”给您送大礼啦

“实惠 实在 让利”一直是佳和家居坚持的营销宗旨。“五一”将至,为给消费者提供高质实惠的活动内容,现特推出“存5000元返500元”“买家具送家电”“抽液晶电视大奖”“家具限时抢购”等活动,让您“五一”到佳和家居购物有着不一样的体验。唐善普

存定金返提货券(即日~30日)

板式家具的时尚简约、实木家具的自然大气、欧式家具的雍容华贵等,每个人都会根据各自的装修风格去搭配,挑选家具也会一见钟情。佳和家居预交定金活动已经开启,预交定金3000元返200元提

货券,交5000元返500元提货券,提货券可在5月1日~4日购买家具时直接抵货款;活动期间如果没有购买家具,预存定金可直接退回,真金白银补贴置家,不容错过。

买家具领家电

严控赠品质量是佳和家居的要求。您只需购物满3000元以上,就可获赠家电一台,购物金额越大,家电礼品越高。另外,还有电饭煲、饮水机、电烤箱、微波炉、洗衣

机、50英寸液晶电视等数十款品牌家电,大礼不限量放送。爱家就是和家人一起做一顿饭、一起追剧、一起做家务,领到家电礼品自然是收获满满的爱。

买家具天天抽大奖

买家具不仅能领家电,还能参加抽奖活动。购物满2000元可获刮刮卡一张,满4000元可获2张,现场开奖,液晶

电视、现金、平板电脑等大奖等着幸运的您。中了奖,就与大家一起分享这幸福的时刻吧。

家具集采限时团购(5月4日14:00~19:00)

佳和家居内部团购会,限时发售,产品价格直接以厂价销售,前100名参加团购的顾客还可获赠米筛两件套一份。

此次团购会,佳和家居与厂家联合,拉低价位挤干水分,回馈顾客,置家省钱。

有人说,生活中遇到了合适的人,刹那间牵手一辈子。来佳和家居也许会遇到合适的家具,一起陪您享尽天伦之乐。这个“五一”您来佳和家居看看,也许不经意间,遇到心爱的家具,留下满满的惊喜。

“你点我检”,商品免费检测

本报讯(记者 邢进 通讯员 杨鑫)4月24日,记者从郑州市市场监督管理局获悉,5月5日至8月12日,该局将开展“你点我检”百日行动,对广大消费者在日常生活中可能存在安全风险的食品、药品、化妆品进行免费检测。

本次“你点我检”百日行动,食品检

测申请电话:68698817;药品、化妆品申请电话:67183770。网络受理:申请人可以在郑州市食品药品监督管理局网站(暂)下载食品、药品、化妆品检测申请表格,填写相应信息并按照本方案第七部分要求的材料后,将表格及相关材料发送到郑州市食品药品所邮箱。邮箱号:zzssyssp@126.com。

我市开展版权公益集中宣传活动

本报讯(记者 李丽君)昨日,由市委宣传部、市新闻出版局主办的知识产权宣传周版权公益集中宣传“进园区”暨郑州市版权协会战略合作座谈会举行。

会上,郑州市版权协会与北京联合信任技术服务有限公司等7家国内知名版权企业签订战略合作协议,并为郑州

版权纠纷调解中心、郑州市版权协会软件工作委员会、郑州市版权协会版权纠纷调解工作室、郑州市版权服务工作站授牌。同时,会议开展“严格版权保护推进创新发展”主题宣讲,向全市发出公开倡议,并就“引入惩罚性赔偿制度,提高违法成本”进行了研讨。

嘉实科技创新基金4月29日发行

自4月22日首批科技创新基金拿到“准生证”后,整装待发的基金公司已率先启动发行。其中嘉实基金日前公告旗下嘉实科技创新混合型基金将于4月29日发售,募集上限10亿元,末日比例配售。该基金是一只聚焦沪港深全市场的

科创主题基金,能够包容上交所、港交所上市改革后的所有科技股票,将更加充分且全面地把握沪港深三地的科技股投资机会。未来该基金将由嘉实基金科技组组长王贵重亲自管理,王贵重系TMT行业研究员出身,研究功底深厚。

诺安恒鑫混合基金:把握市场新机遇

4月17日,国家统计局公布的数据显示,中国一季度GDP同比增长6.4%,高于预期的6.3%。近日,诺安基金发行一只混合基金——诺安恒鑫混合基金,重点关注股票市场的投资机会,力求帮助投资者获取长期回报。

据了解,诺安恒鑫是一只混合基金,股票资产投资占基金资产的比例为50%~95%,将侧重关注股票市场的投资机会。同时,也可在股市行情波动时,适当配置固定收益类资产,以降低投资风险,在攻守平衡中把握市场机遇。